LOVASSY LASZLO UTCA 6 PINCE ALAPRAJZ M=1:100
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F F + o LEPCSOHAZ beton 61l m2
o N PX1 RAKTAR w1
PX2 KOZLEKEDO fld 1370 m2
PX3 RAKTAR fold 459 m2
PX4 RAKTAR fold 126 m2
. P X5 RAKTAR fold 126 m2
3 PX6 fold 126 m2
I PX.7 fold 126 m2
2 = PX8 fold 126 m2
P XI2 - PX9 fold 426 m2
PX.10 fld 426 m2
PX.11 fold 444 m2
OSSZESEN 62,41 +0,00 +0,00 + 0,00+ 0,00 m2
PXLI LEPCSO beton 250 m2
) PXI2  RAKTAR fold 16580 m2
L ! :
sF ¢l PXL3 RAKTAR fold 2001 m2
%+ PXL4 RAKTAR fold 2050 m2
. OSSZESEN 59,81 +0,00 + 0,00 + 0,00+ 0,00 m2
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P XIL8 P XIL7| 265 | P XILS|P XILA P XI1.3 P X.11 PX | pxmi KOZLEKEDO fold 1323 m2
-¢- " > X.1 ¢ PX38 X6 PX5] PX4 ¢ S PXI2  KOZLEKEDG old 1265 m2
. > 9 X. . X. 4 p Z 2 1 old 265 m2
PX.100 PX9 PX3 a4 PXIL3  RAKTAR fld 429 m2
= PXIL4 RAKTAR fold 412 m2
o s s . = PXILS  RAKTAR fld 412 m2
= |5 PXIL6  RAKTAR wld a2 m
\Ll \Ll \L_l §L| PXILT  RAKTAR fld 412 m2
2 PXILS  RAKTAR fold 515 m2
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PX. E PEIS  RAKTAK
r PXILIO  RAKTAR fold 102 m2
PXILIL  RAKTAR fold 102 m2
PXILI2  RAKTAR fold 102 m2
b PXILI3  RAKTAR fold 102 m2
S PXILI4  RAKTAR wld 4 m
s = PXILIS AR fld 402 m2
N PXILIG fld 402 m2
c 5 PXILI7 fold 447 m2
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P XIL10 -5 PN LEPCSOHAZ beton 195 m2
A OSSZESEN 90,21 +0,00 + 0,00 + 0,00 + 0,00 m2
P X s S Sk 4 PXILL RAKTAR fold 2033 m2
PXILIL < PV LEPCSO beton 399 m2
OSSZESEN 24,32 +0,00 + 0,00 + 0,00 + 0,00 m2
PXILI2 2
- PINCI SSZES| 0,00+ 0,00 + 0,00+ 0,00 m2
XI1) PINCE OSSZES X 0+ 0,00 +0,00
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